

«Затверджую»  
 Декан факультету  
 фізичної культури  
 та здоров'я людини  
**Ярослав ЗОРІЙ**  
 професор  
 “ ”  
 2023 р

**ПЛАН  
 НАУКОВОЇ РОБОТИ  
 ФАКУЛЬТЕТУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ  
 НА 2023-2024 н.р.**

№	Назва заходу	Коротка інформація про захід	Дата і місце проведення	Цільова аудиторія	Контактна особа, відповідальна за організацію та проведення заходу
	Робоча зустріч з представниками міжнародного відділу Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича		Жовтень, 2023	Студенти факультету, НПП факультету	Заступник декана з наукової роботи та міжнародних зав'язків ФКЗЛ
	Наукові семінари для вчителів фізичної культури ЗЗСО та викладачів фізичного виховання закладів фахової перед вищої освіти Чернівецької області .		жовтень-листопад, 2023	вчителі фізичної культури ЗЗСО та викладачі фізичного виховання закладів фахової перед вищої освіти Чернівецької області	Кафедра ФКОЗ
	Науково-практичний семінар «Особливості застосування букального масажу при реабілітації хворих після перенесеного інсульту»	Підвищення інтересу до наукових досліджень у галузі фізичної терапії, обмін досвідом	Листопад 2023 р.	Викладачі кафедри, молоді вчені, фізичні терапевти, студенти	Кафедра ФТЕДД
	Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Місце і роль фізичної терапії у сучасній системі охорони здоров'я»	На конференції розглядатимуться актуальні наукові проблеми, зокрема медикобіологічні і аспекти реабілітації	Лютий 2024 р.	НПП, працівники ЗВО	кафедра ФТЕДД

		різних груп населення			
	Підготовка та проведення I етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт	Підвищення якості підготовки кваліфікованих фахівців, пошуку обдарованої студентської молоді, стимулювання їх творчої, науково-пошукової праці	Лютий 2024	студенти, НПП	Заступник декана з наукової роботи та міжнародних зав'язків, НПП факультету
	Науково-практичний семінар «Рекреаційні зустрічі жінок-науковців»	Обмін досвідом наукового пізнання жінок та дівчат ЧНУ при рекреаційних зустрічах	Березень, 2024 факультет фізичної культури та здоров'я людини	Науково-педагогічні працівники	Заступник декана з наукової роботи та міжнародних зав'язків, Рада молодих вчених факультету
	Науково-практичний семінар «Сучасна діагностика та реабілітація хворих з ВМД (вікова макулярна дегенерація)»	Підвищення інтересу до наукових досліджень у галузі фізичної терапії, обмін досвідом	Березень 2024 р.	Викладачі кафедри, молоді вчені, фізичні терапевти, студенти	Кафедра ФТЕДД
	Щорічна студентська конференція ЧНУ ім. Юрія Федьковича	Залучення студентів до науково-практичної діяльності та стимулювання і підтримка наукової діяльності молоді.	Квітень 2024	Студенти, НПП	Заступник декана з наукової роботи та міжнародних зав'язків, Рада молодих вчених факультету
	Організація і проведення IV Міжнародного науково-спортивного конгресу студентів та молодих вчених «Актуальні питання фізичної культури, спорту та ерготерапії»		Квітень, 2024	Науково-педагогічні працівники, Молоді вчені	викладачі кафедри ФКОЗ
	«Наукові пікніки»	Демонстрація професійних та наукових досягнень професорсько-викладацького складу кафедри	Травень 2024, м. Чернівці	Школярі, студенти, молоді вчені, жителі м. Чернівці	Декан факультету, Заступник декана з наукової роботи та міжнародних зав'язків, Рада

					молодих вчених факультету
	Науково-практичний семінар «Домедична допомога в умовах війни»	Найпростіші невідкладні медичні дії, що виконуються безпосередньо на місці пригоди, має знати кожен, особливо в умовах війни.	Травень 2024 р.	Викладачі кафедри, молоді вчені, фізичні терапевти, студенти	Кафедра ФТЕДД.
	Проведення круглого столу «Розвиток науки через міжнародне співробітництво».		жовтень-листопад, 2024		викладачі кафедри ФКОЗ
	Підготовка та участь в наукових проектах різного управлінського рівня	участь у грантових програмах для створення нових наукових результатів, нових здобутків, знань, навичок	протягом року	усі зацікавлені особи	завідувачі кафедр
	Укладення договорів про співробітництво	Укладення договорів про співробітництво з провідними навчальними закладами України та інших держав щодо наукового співробітництва.	Протягом року	Усі зацікавлені особи	Декан факультету завідувачі кафедр
	Публікації у фахових виданнях не менше 2 статей (професор) та 1 статті (доцент) у журналах, внесених до наукометричних баз Scopus, Web of Science.		протягом року	НПП факультету	завідувачі кафедр, гаранті освітніх програм
	Проведення інформаційних заходів щодо популяризації науки, заохочення до обрання молоддю професії науковця та щодо дотримання принципів академічної доброчесності		протягом року	НПП факультету	Голова та члени етичних комісій факультету, голова ради молодих вчених факультету, студентське самоврядування
	Семінари та зустрічі із представниками громадських організацій та реабілітаційних закладів	Мета - підвищення інтересу до наукових досліджень у	Протягом року	Викладачі кафедри, молоді вчені, фізичні терапевти,	Кафедра ФТЕДД

		галузі фізичної терапії, обмін досвідом		студенти, представники громадських організацій	
--	--	---	--	---	--

Заступник декана

з наукової роботи та міжнародних зв'язків  
факультету фізичної культури та  
здоров'я людини, доц.

Лариса БАЛАЦЬКА